

اخبار المحدث

یہ اخبار دین و دنیا کا مجموعہ اس میں مذہبی اور اخلاقی مضامین، فتویٰ اور مخالفین کے اعتراضات کے جوابات اور ایک دو صفحوں پر دنیا بھر کی پسید و جدید خبریں درج ہوتی ہیں۔ قیمت سالانہ دو روپے بارہ آنے نمونہ کا پتہ چوہانی کارڈ آنے پر مفت

مسلمان

یہ ایک ماہواری رسالہ ہے جس میں خالص اسلامی مضامین اور مخالفین اسلام کے جوابات ہوتے ہیں۔ سالانہ قیمت ۴ روپے

پتہ منیجر مسلمان امرتسر

مرقع قادیانی

یہ صاحب قادیانی مدعی مسیحیت کی تردید میں یہ رسالہ ماہواری آج کل تک ہر قیمت سالانہ ۴ روپے

پتہ منیجر مرقع قادیانی امرتسر

فہرست کتب فروختی

پتہ منیجر صاحب قادیانی کی تاریخ عمری ابتداء طائزمت و زمانہ مسیحیت کے واقعات مفصل بطرز نا اول نہایت دلچسپ پیرایہ میں لکھے گئے ہیں صفحہ ۵۱۴ قیمت مجلد مع محصول ۴ روپے

الہامات مرزا

صاحب قادیانی کی پیشگوئیوں کی تردید بڑی شرح و بسط سے کی گئی ہے ایسی کہ باوجود تیسری دفعہ چھپنے کے اور دو ہزار روپیہ جواب کے لئے انعام مقرر ہونے کے آج تک مرزا صاحب یا کسی مرزائی کو جواب دینے کی جرأت نہیں ہوئی۔ غرض یہ رسالہ قادیانی نہوت توڑنے کے کافی ہے قیمت ۵ روپے

مفوات مرزا

مرزا کے مضامین میں مناقضہ کہہ دینے کی کتاب میں کچھ لکھا ہے ہر کسی کو خودی اسکے برخلاف لکھا ہے قیمت ۴ روپے

مرقع قادیانی بارہ روپوں کی مکمل جلد اول قیمت ایک روپیہ

جلد اول

نمبر سوم



امر تشریحی - باب بت جولائی ۱۹۰۸ء

اسلامی خبریں

مسلمان عورتوں کی مذہبی تعلیم کے لئے

جو مدرسہ مصر میں جاری ہونے والا ہے اس کے لئے مصر کے ایک فیاض مسلمان نے ۲۰۰ پونڈ کا چنڈہ عطا کیا +

مشہد مقدس (دخسان) میں ایک

کپنی اٹھارہ ہزار تومان کے سرمایہ سے قائم

ہوئی ہے جس کا مقصد برائی کپڑوں کی تجارت کو

فروغ دینا ہے۔ سرمایہ مذکورہ ۱۵۰۰۰ روپوں

پر منقسم ہے اور ایک حصہ بارہ تومان کا ہے۔

مشہد کے چھ نامور سوداگراں اس کپنی کے ڈائریکٹر

ہیں جن میں سے ہر ایک نے ۲۷۵ حصے خرید رکھے

ہیں دو تومان سات روپیہ ایک آنہ کے برابر

ہوتا ہے +

مصر کے ایک دولت مند مسلمان صالح

آفندی فواد نے القاہرہ میں ایک شاندار

قومی مدرسہ حال میں کھولا ہے جس میں علاوہ

دیگر مضامین کے اسلامی تاریخ دولت شاہی کی

تاریخ اور مصر کی تاریخ پر خاص توجہ مبذول کی

جائیگی اور اس کے نئے نہایت لائق اور تجربہ کار

مدرس رکھے گئے ہیں +

مولانا حفیظ علی صاحب فاضل کے بچوں کو فاس

دراکو، میں داخل ہوئے۔ تمام ستر لوگوں کے جوہم

بھرے ہوئے تھے اور مبارکباد کی صدائیں بلند ہوئی

تھیں سلطان سفید گھوڑے پر سوار تھے اور دیکھنے والے

۲ لوگوں کو سلام کا جواب دے کر جاتے تھے وہ قدیم زمانے کے دستور کے مطابق اول مولانا ۱۵ روپوں کے مرزا پر